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Недержавні об'єднання громадян, відомі як 
громадські організації, є одним із ключових 
елементів функціонування демократичної моделі 
суспільства. Вони слугують інструментом для 
вираження суспільних інтересів, захисту 
основоположних прав людини, впровадження 
соціально значущих ініціатив і впливу на 
державну політику через механізми громадської 
участі. Завдяки діяльності громадських 
організацій формується активне громадянське 
суспільство, яке може не лише реагувати на 
виклики часу, а й ініціювати зміни знизу, 
створюючи альтернативні шляхи вирішення 
суспільних проблем.   

Фінансова підтримка таких організацій з 
боку державних інституцій є важливим фактором, 
який дозволяє їм не лише розширювати масштаби 
своєї роботи, але й забезпечувати довготривалу 
стабільність, зміцнювати власну інституційну 
спроможність та ефективно реалізовувати 
стратегічні цілі. Разом із тим, у сучасних умовах 
державне фінансування громадського сектору в 
Україні не досягло належного рівня системності. 
Воно стикається з численними труднощами, 
зокрема законодавчими прогалинами, 
недосконалістю процедур розподілу коштів, 
браком прозорості та підзвітності, що в сукупності 
стримує повноцінну реалізацію потенціалу 
громадських ініціатив. 
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Державне фінансування є важливим 
інструментом підтримки громадських організацій, 
однак без належного нормативно-правового 
підґрунтя воно не може виконувати свою функцію 
ефективно. Законодавча реформа, інституційне 
зміцнення та політична воля є критично 
важливими для того, щоб створити умови, в яких 
громадські організації в Україні зможуть стабільно 
функціонувати, впроваджувати ініціативи та 
сприяти демократичному розвитку країни. 

Одним із кроків, який реально може істотно 
змінити ситуацію щодо механізмів фінансування 
громадських організацій – це створення 
Національного Фонду розвитку громадянського 

суспільства, який передбачав Законопроект про 
Національний фонд розвитку громадянського 
суспільства України (Prostir.ua, n.d.). 

Створення цього фонду кардинально 
змінюють норми фінансування державою всіх 
інститутів громадянського суспільства в кращу 
сторону. 

Підсумовуючи варто зазначити, що 
потенціал громадянського суспільства в Україні є 
досить високим і потребує кардинальних змін 
нормативно-правового забезпечення в контексті 
регулювання механізмів громадських організацій 
з державного бюджету. 
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